

新学期鄞州上调幼儿园保教费

采用“新生新办法、老生老办法”

中班、大班在园幼儿保教费按原收费标准执行至毕业

本报讯(记者 徐叶 通讯员 薛丛川) 记者昨日从鄞州区教育局获悉,今年秋季新学期,鄞州区公办幼儿园、普惠性民办幼儿园的保教费收费将进行上调。

不过,此次收费调整将采用“新生新办法、老生老办法”。据介绍,从2017年秋季起招收的新生实行新的收费标准,对中班、大班在园幼儿保教费按原收费标准执行至幼儿毕业。

幼儿园是非义务教育,近年来幼儿园的教师待遇、教具采购、维修改造等办园成本持续上升。2016年上半年,宁波市教育局就发布了公办幼儿园、普惠性民办幼儿园的保教费收费调整通知,当年秋季新学期,老三区公、民办幼儿园完成了保教费上调。鄞州区考虑到自身实际,从2017年秋季开始才进行调整。

今年秋季,鄞州区公办幼儿园保教费收费标准实行政府定价:六星级

800元/月、五星级660元/月、四星级580元/月、三星级520元/月、二星级420元/月、一星级350元/月。

新的鄞州区普惠性民办幼儿园保教费收费标准,将参照《关于调整宁波市普惠性民办幼儿园保教费收费标准的通知》(甬教基(2016)288号)文件,基准价是:六星级800元/月、五星级660元/月、四星级580元/月、三星级520元/月、二星级420元/月、一星级

350元/月。最多可上浮10%,托班在基准价上最高提升20%。定价需向区物价局、区教育局备案。

通知还指出,各公、民办幼儿园应当严格按照星级收费标准和收费项目执行,并通过多种形式向社会公示收费标准、收费项目、收费金额、收费依据等相关内容。不得巧立名目或擅自提高收费标准,违者将根据有关法律和行政法规严肃查处。

余姚梁弄发现野生湖北栝楼

这种植物在宁波乃至浙江都是新记录

本报讯(记者 石承承) 近日,市植物研究专家林海伦在余姚梁弄山区发现了一种特别的“吊瓜”——野生“湖北栝楼”。这在宁波,乃至浙江,都是新记录。

栝楼,葫芦科栝楼属植物。在民间,它有个更“接地气”的名字:吊瓜。

和葫芦科很多植物一样,栝楼的

雄花通常在夜间才开花;它的雌花开花量则十分稀少,林海伦在发现地周围找了很久,才找到一朵刚开败的雌花和尚未开花的雌花蕾。

“部分雌株已经结出绿白色的小瓜,瓜皮上的绿色细花纹非常有识别度。”林海伦说,据资料记载,等到果实成熟时,果皮会变成红色,里面的瓜瓤则会变成墨绿色。

栝楼是一种比较常见的药用植物,有解热止渴、利尿、镇咳祛痰等作用。

这种栝楼之所以会引起林海伦的注意,“一方面,它的藤茎有手指粗细,估计有10年以上的

生长历史;另一方面,它的位置远离农田,可以排除人为栽种的可能”。

林海伦还特地地向发现地附近的多名老农请教,“他们都表示没人栽种过这种植物,而且这种小瓜一直有生长,由此可以确认是野生的种类”。

这个结论让林海伦感到兴奋:“如此说来,这是宁波,乃至浙江首次记录该植物的野生种类。”

更让林海伦感到惊喜的是,《浙江植物志》上,关于栝楼属植物的记载只有王瓜、栝楼和小花栝楼三种,“明显我看到的这种不在此列。”

后经多方确认,这种栝楼应该属于“湖北栝楼”,“这对于我们宁波,乃至浙江来说,也是新发现。”林海伦说。



湖北栝楼的果实。林海伦 摄

中国平安希望小学支教行动招募宁波地区志愿者

本报讯(记者 徐文燕) 2017年度的中国平安希望小学支教行动启动了,现面向宁波地区招募富有爱心、有特长的市民加入支教活动,给孩子们带去知识与欢乐。

今年,宁波地区的平安希望小学支教行动自9月18日起共分成四

批前往河南省南召县太山庙乡梁沟村平安希望小学,每批次一周支教时间,希望有爱心、有支教梦的你能加入进来。有意向的市民可关注“平安人寿宁波”微信公众号了解详情,也可拨打电话0574-87234552进行咨询及报名,8月31日报名截止。

从1994年到2016年,中国平安已完成117所希望小学的援建,并于每年9-10月招募爱心志愿者,分批次进驻每个学校。平安人寿宁波分公司自2010年加入支教行动以来,已在宁波地区相继组织136名志愿者加入支教行动。

市国税第二稽查局 信息化建设助力税务稽查发展

为适应社会经济发展趋势,提高稽查质量和水平,今年以来,市国税第二稽查局充分发挥“互联网+税务稽查”思维和大数据优势,强化数据的获取及分析利用,依靠信息化手段提高查案能力,努力建设信息化稽查。

据介绍,市国税第二稽查局树立“大数据、云计算”的工作理念,推行税务稽查业务网络化管理,扎实开展数字化选案、信息化案源管理和电子查账等工作;在重点税源企业检查工作中整合利用征管信息、企业财务信息和第三方数据搭建分行业分析模型,切实提高了工作效率;推行“稽查回访二维码”,引导纳税人通过手机扫描二维码对稽查人员进行评价,切实发挥外部监督;借助重大税收违法案件公布信息系统,不断加大税收违法“黑名单”的曝光力度,真正做到“让失信者寸步难行,让守信者一路畅通”。

下一步,市国税第二稽查局将继续发挥互联网优势,加大信息化建设力度,争取打造目标明确、措施具体、成效显著的信息稽查大格局。

通讯员 赵婷婷

13位“千人专家”来镇海“寻宝”

本报讯(记者 石承承) 昨天正式开馆的宁波启迪品牌展示中心,迎来了来自全国的13位“千人专家”。他们此行的目的,是希望能在宁波的“中关村”挖掘更多的合作机会。

宁波启迪品牌展示中心坐落在中官路创业创新大街上。该中心的落成,也意味着宁波市重点打造的科技创新平台、今年3月刚刚奠基的宁波启迪科技园项目正在顺利推进中。

13位“千人专家”也是冲着这一平台来的,他们中有的是来自知名高校和研究机构的专家学者,有的是来自科技创新企业的技术骨干。他们有一个共同的特点,就是都带着项目和团队而来。

“国千专家”、东莞凡豆信息技术有限公司创始人朱晓明表示,尽管宁波启迪科技园才刚刚起步,但从规划布局、发展方向来看,“有重点,有想法,目标准”,“会把这里作为今后发展的一个参考”。

“我们正好有项目想要找合作伙伴,所以就过来看看。”“国千专家”、中石油东方地球物理公司总经理、高级技术顾问余刚表示,镇海还是挺有魅力的,“希望接下来能有进一步的接洽。”

据了解,这13位“千人专家”都被聘请为宁波启迪科技园的“人才大使”,以此吸引更多人才,通过招才引智推动科技创新、技术突破、人才培养、学科建设和高新技术产业的发展。